
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS SEIS DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO 
DE DOIS MIL E ONZE. 
 
 
 
 
Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e onze, (06/06/2011), às 
20h10min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 
Paraná, os vereadores, Militão Rodrigues Filho, Amarildo Aparecido Bovo, Dimas 
de Jesus Fernandes, Eliseu de Souza Ribeiro, José Maria Leão Coelho, José Pedro 
de Moura, Luciney Molina Sanches, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. 
Após verificar o número legal e quorum, o Senhor Presidente Militão Rodrigues 
Filho declarou aberta a Sessão, cumprimentando e agradecendo a presença de 
todos. Após solicitou ao Vereador Wilson Wanderlei Esposto, que fizesse a leitura 
de um trecho bíblico. Após, o Senhor Presidente, solicitou ao Secretário da Mesa, 
Valter Colonello, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente 
ao dia 23.05.2011, a qual foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade. Logo após, solicitou ao 1º Secretário da Mesa, Valter Colonello, que 
fizesse a leitura das correspondências, sendo elas: a) Ofício Circular nº 015/2011, 
oriundo da Associação das Câmaras Municipais da Microregião Doze, 
convocado para a 138º Assembléia Geral Ordinária, a ser realizada em 01 de 
julho (sexta feira),às 19:00, na sede da Acamdoze: b) Ofício nº 112/2011, oriundo 
da Prefeitura Municipal de Terra Boa, respondendo ao Ofício nº 049/2011 da 
Câmara Municipal de Terra Boa. Na seqüência foi deixada a palavra livre para 
que fossem tratados assuntos de interesse público, quando, então o Vereador 
José Maria Leão Coelho, cumprimentou e agradeceu a presença de todos e 
disse a respeito do aumento de salário e plano de carreira dos funcionários 
públicos. Disse que já participou de muitas reuniões a respeito desse assunto e a 
questão ainda não foi solucionada. Que esse entrave só tem prejudicado os 
zeladores, e menos remunerado. Espera que seja dado aumento 
independentemente do enquadramento dos funcionários. Foi quando o 
Vereador Valter Colonello promoveu um aparte para dizer que é difícil entender 
a diferença de tratamento dado aos professores e os demais funcionários 
públicos. Com a palavra o Vereador José Maria disse que na reunião foi 
apresentado o limite máximo e, se está falando em limite, é porque ainda se está 
discutindo. Se não tem o que negociar, então não tem o que esperar. Com a 
palavra o Vereador José Pedro de Moura, disse que conversou com a Mara e ela 
disse que, quando for aprovado o projeto de lei, será pago retroativo ao mês de 
Maio. Com a palavra o Vereador Dimas de Jesus Fernandes, disse que se não 
houvesse a negociação, seria feito uma folha de pagamento individual. Nesse 
momento, o Vereador José Maria fez um aparte e disse que a Câmara já aprovou 
um aumento em outra ocasião deixando 2% de lado e nunca mais foi cobrado a 
diferença. Disse que é importante olhar para aquelas pessoas que necessitam 
desse aumento, dessa reposição e pede aos colegas que lhe informem sobre as 
novidades a respeito das negociações. Com a palavra o Vereador Wilson 
Wanderlei Esposto, disse que todo servidor público tem direito ao mesmo repasse 
de 2% que será dado aos professores, porque professor é funcionário público igual 
aos outros funcionários. Com a palavra o Presidente, Sr. Militão Rodrigues Filho, 



falou a respeito do programa de licitação no Conjunto Victor Civita e Conjunto 
São Judas Tadeu, pois a Sanepar já está promovendo a licitação para 
construção do esgoto. O Presidente Sr Militão disse ainda, que o Sargento Formaio 
informou que a Polícia Militar está com 07 funcionários e 03 vão sair para fazer 
curso. Disse que a reunião com a Juíza surtiu efeito e diminuiu a criminalidade. 
Parabenizou os Vereadores pelo debate. Com a palavra o Vereador Dimas de 
Jesus Fernandes, solicitou a remessa de um ofício solicitando uma tabela de todos 
os funcionários, inclusive os comissionados (salários) para verificarem o aumento a 
ser dado. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, foi dado início à “Ordem 
do dia”. Discussão em Único turno da Indicação nº 34/2011, a qual o Vereador 
José Pedro de Moura, indicou a construção de 03 (três) abrigos (ponto de ônibus 
com cobertura) no Conjunto Cidade Alta, na Vila da Fraternidade e Conjunto 
Orlando Peraro na cidade de Terra Boa.  Com a palavra o Vereador José Pedro 
de Moura, disse que a construção desses abrigos é necessária para os 
trabalhadores rurais e estudantes, sendo que solicitou a aprovação dos nobres 
vereadores dessa casa de leis. Assim, o Vereador Dimas de Jesus Fernandes 
promoveu um aparte dizendo que os locais para a construção desses abrigos 
devem ser bem estudados para que não sejam na frente de residências. Ninguém 
querendo se manifestar, foi a indicação colocada em votação e aprovada por 
unanimidade Discussão em Único turno da Indicação nº 35/2011, a qual o 
Vereador José Pedro de Moura, indicou a implantação de uma ATI “Academia 
da terceira idade” no Estádio Antonio Urtado em Terra Boa. Com a palavra o 
Vereador José Pedro disse que a Prefeita prometeu a academia em campanha, 
porém essa é especial. Disse que investir na prevenção de doenças é melhor que 
investir na cura. Ninguém mais querendo se manifestar, foi a indicação colocada 
em votação e aprovada por unanimidade. Discussão em Único turno da 
Indicação nº 36/2011, a qual o Vereador Luciney Molina marques, indicou a 
instalação de um super poste de energia elétrica e braços de luz na pracinha 
próxima à Igreja Santo Afonso de Terra Boa. Com a palavra o Vereador Luciney 
Molina Marques disse que é um pedido da comunidade e falou da falta de luz na 
festa junina na comunidade Santo Afonso. Ninguém mais querendo se manifestar, 
foi a indicação colocada em votação e aprovada por unanimidade. Discussão 
em Único turno da Indicação nº 37/2011, a qual o Vereador Militão Rodrigues 
Filho, indicou a instalação de câmeras de segurança na cidade de Terra Boa. 
Com a palavra o Vereador Militão Rodrigues Filhos, disse que é leigo, mas 
acredita que o custo benefício paga. Disse que o vandalismo é muito grande e o 
que vão economizar com o que é quebrado é muito grande. Com a palavra o 
Vereador Luciney Molina Marques, disse que tem uma Empresa que está 
estudando e fazendo orçamento para verificar a instalação de câmeras em 
nosso município. Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, disse que 
existe um programa chamado “Cidade Digital” e existe financiamento para a 
implantação das Câmeras e da internet gratuita. Ninguém mais querendo se 
manifestar, foi a indicação colocada em votação e aprovada por unanimidade. 
Discussão em Único turno da Indicação nº 38/2011, a qual o Vereador Wilson 
Wanderlei Esposto, indicou a construção de proteção nos pontos de ônibus dos 
trabalhadores rurais de Terra Boa. Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei 
Esposto disse que os cortadores de cana pediram a cobertura porque nos dias de 
frio eles sofrem muito com o vento da madrugada. Com a palavra o Vereador 



Dimas de Jesus Fernandes disse que não só os cortadores de cana, mas também 
as crianças que esperam o ônibus para irem para as Escolas. Disse que não é 
uma “indicaçãozinha” porque é um pedido muito relevante. Ninguém mais 
querendo se manifestar foi a indicação colocada em votação e aprovada por 
unanimidade. Nada mais havendo na Ordem do Dia, o Senhor Presidente Militão 
Rodrigues Filho, abriu a palavra para as Comunicações Parlamentares, momento 
em que o Vereador José Maria Leão Coelho, disse que muitas vezes se pede, se 
cobra, mas quando a “coisa” acontece também tem que ser lembrado e contou 
a respeito do asfalto do loteamento do “Conjunto Tókio” e que as pessoas estão 
felizes com a terraplanagem, calçamento e etc. Disse do contentamento com a 
construção de estacionamento nos canteiros centrais da avenida e que muitos 
foram os Vereadores que pediram ao longo dos anos e acabam se tornando 
realidade. Parabenizou a Câmara de Vereadores que luta, insiste e persiste para 
ver as coisas acontecerem. Com a palavra o Vereador José Pedro de Moura, 
disse que houve um acontecimento no Hospital Municipal, onde constataram 
uma infecção de auto periculosidade numa criança de 6 anos e com muita luta 
o Drº Ivan e a Drª Maria Ângela conseguiram fazer com que a criança 
sobrevivesse, de modo que parabenizou os médicos pela dedicação. Além do 
mais, o Vereador José Pedro prestou sua homenagem a família do Drº Sérgio 
Zampieri que faleceu num acidente de carro na semana passada. Com a 
palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, disse que ficou muito feliz pelas 
obras executadas pela Prefeita Vera Lúcia da Silva Zanatta. Disse que não gosta 
de cobrar, mas faz porque é necessário. Com a palavra o Sr Militão Rodrigues 
Filho, disse que é admirador do Vereador José Maria leão Coelho porque fala 
com conteúdo e com consistência. Disse que passeou pelo município e visitou 
várias obras e Terra Boa está mudando, está crescendo. Disse que o Deputado 
André Vargas está atendendo os pedidos e fazendo valer os votos que teve em 
Terra Boa. Falou a respeito dos estacionamentos, sendo que vários vereadores 
pediram ao longo dos anos e está contente com a construção dos mesmos. Em 
seguida deixou a palavra livre, sendo que, ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra, o Senhor Presidente Militão Rodrigues Filho agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a Sessão. 
 
 
 Sala das Sessões, 06 de junho de 2011. 
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